Протокол № 3/11
Заседания Дисциплинарной комиссии
Некоммерческого партнерства

«Саморегулируемая организация

«Союз Профессиональных Строителей Южного Региона»
г. Краснодар






          

        «21» октября 2011 г.
Место проведения заседания: г. Краснодар, ул. Промышленная, 33, цокольный этаж.
Время начала заседания: 10 часов 00 минут 21 октября 2011 г.

Время окончания заседания: 12 часов 00 минут 21 октября 2011 г.

Присутствуют на заседании - 3 члена Комиссии.

Председатель комиссии: Волобуева Ирина Николаевна - Председательствующий на заседании на основании п. 4.4. Положения о Дисциплинарной комиссии (далее - комиссии) Партнерства.

Члены комиссии:

Прилепский Сергей Витальевич - директор ООО «Передвижная механизированная колонна №6 "Кубаньсельбурвод";
Палагута Иван Александрович – главный инженер ООО «Южный город».
На заседании Комиссии присутствовали без права голосования:

Соколов Алексей Николаевич – Председатель Совета НП «СРО «СПС ЮР»

Воеводова Наталья Валерьевна – Директор НП «СРО «СПС ЮР»

Сухарева Галина Васильевна – ведущий специалист отдела контроля НП «СРО «СПС ЮР», в качестве секретаря.
Кворум для проведения заседания составляет присутствие 100 % членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения по всем вопросам повестки дня заседания.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Авангардстрой» к дисциплинарной ответственности.

2. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Алюминий-Альянс» к дисциплинарной ответственности.

3. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Гарантия лифт сервис» к дисциплинарной ответственности.

4. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Гарантия» к дисциплинарной ответственности.

5. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Германские окна» к дисциплинарной ответственности.

6. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Дарес» к дисциплинарной ответственности.

7. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Еврострой» (ИНН 2303029330) к дисциплинарной ответственности.

8. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Еврострой» (ИНН 2317054545) к дисциплинарной ответственности.

9. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Инжан» к дисциплинарной ответственности.

10. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Кавказская строительная компания» к дисциплинарной ответственности.

11. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Континент» к дисциплинарной ответственности.

12. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ОАО «Подводспецстрой» к дисциплинарной ответственности.

13. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «РСК «Кавказ» к дисциплинарной ответственности.

14. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Седьмой Континент» к дисциплинарной ответственности.

15. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ОАО «Союзпромавтоматика» к дисциплинарной ответственности.

16. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Стройбизнес» к дисциплинарной ответственности.

17. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Строй Юг Инженеринг» к дисциплинарной ответственности.

18. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Файтон» к дисциплинарной ответственности.

19. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «ЮгПромСтрой» к дисциплинарной ответственности.

20. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО «Югмонтажэлектрокомплект» к дисциплинарной ответственности.

По первому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Авангардстрой» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Авангардстрой» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3,4 квартал 2011 г. – 33 600 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2010г. и 2011г. – 11 411 рублей
Итого: 45 011 рублей.
Представитель ООО «Авангардстрой» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Авангардстрой» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Авангардстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и представления информации об устранении нарушений - до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».
Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По второму вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Алюминий-Альянс» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Алюминий-Альянс» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3 квартал 2011 г. – 14 400 рублей
Итого: 14 400 рублей.

Представитель ООО «Алюминий-Альянс» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Алюминий-Альянс» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Алюминий-Альянс» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и представления информации об устранении нарушений - до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По третьему вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Гарантия лифт сервис» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Гарантия лифт сервис» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2010 г. и 3,4 квартал 2011 г. – 12 557 рублей

- по дополнительным членским взносам за 2011г. - 5 000 рублей
Итого: 17 557 рублей.

Представитель ООО «Гарантия лифт сервис» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Гарантия лифт сервис» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Гарантия лифт сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По четвертому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Гарантия» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Гарантия» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3,4 квартал 2011 г. – 14 800 рублей
Итого: 14 800 рублей.

Представитель ООО «Гарантия» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Гарантия» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4    Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Гарантия» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По пятому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Германские окна» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Германские окна» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3,4 квартал 2011 г. – 21 600 рублей

Итого: 21 600 рублей.

Представитель ООО «Германские окна» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Германские окна» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Германские окна» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По шестому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Дарес» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Дарес», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Дарес» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0046.02-2010-2312085067-C-179 от 24.12.2010г. сроком на 30 дней, до 09 октября 2011 г.
ООО «Дарес» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:
- по членским взносам за 1,2,3,4 квартал 2011 г. – 90 000 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011 г. - 5 000рублей
Итого: 95 000 рублей
На день рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Дарес» задолженность по оплате членских взносов не погашена.

ООО «Дарес» обратилось в НП «СРО «СПС ЮР» с просьбой, рассмотреть вопрос о продлении срока уплаты задолженности по членским взносам НП «СРО «СПС ЮР» в связи с тяжелым финансовым положением, сложившимся в организации.

Представитель ООО «Дарес» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Дарес» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений. Градостроительного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Дарес» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0046.02-2010-2312085067-C-179 от 24.12.2010г. сроком на 30 дней.
  2.  Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По седьмому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Еврострой» (ИНН 2303029330) возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Еврострой», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Еврострой» меры дисциплинарного воздействия в виде предписания.

Решение дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР» по состоянию на 21.10.2011 г. не исполнено.
ООО «Еврострой» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:
- по членским взносам за 2010 г. и 4 квартал 2011г. – 50 750 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011г. - 2 700 рублей
Итого: 53 450 рублей
Представитель ООО «Еврострой» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Еврострой» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4    Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:
1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Еврострой» (ИНН 2303029330) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0062.02-2010-2303029330-C-179 от 24.12.2010 г. сроком на 30 дней.
2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По восьмому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Еврострой» (ИНН 2317054545) возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Еврострой» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3,4 квартал 2011 г. – 26 750 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 3 711 рублей.

Итого: 30 461 рублей.

Представитель ООО «Еврострой» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Еврострой» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Еврострой» (ИНН 2317054545) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и представления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По девятому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Инжан» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Инжан», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Инжан» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0015.02-2010-2309067117-C-179 от 24.08.2010г. сроком на 30 дней.

ООО «Инжан» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»: 

- по членским взносам за 2010 г. и 1,2,3,4 квартал 2011г. – 96 610 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2010 г. и 2011 г. – 11 411 рублей
Итого: 108 021 рублей.
На день рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Инжан» задолженность по оплате членских взносов не погашена.

ООО «Инжан» обратилось в НП «СРО «СПС ЮР» с просьбой, рассмотреть вопрос о продлении срока уплаты задолженности по членским взносам НП «СРО «СПС ЮР» в связи с тяжелым финансовым положением, сложившимся в организации.

Представитель ООО «Инжан» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Инжан» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Инжан» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0015.02-2010-2309067117-C-179 от 24.08.2010г. сроком на 30 дней.

2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По десятому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Кавказская строительная компания» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Кавказская строительная компания» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3,4 квартал 2011 г. – 43 589 рублей

Итого: 43 589 рублей.

Представитель ООО «Кавказская строительная компания» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Кавказская строительная компания» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Кавказская строительная компания» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По одиннадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Континент» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Континент», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Континент» меры дисциплинарного воздействия в виде предписания.

Решение дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР» по состоянию на 21.10.2011 г. не исполнено.
ООО «Континент» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 1,2,3,4 квартал 2011г. – 90 000 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011г. - 5 000 рублей
Итого: 95 000 рублей
Представитель ООО «Континент» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Континент» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4    Положения членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Континент» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0105.02-2010-2311080651-C-179 от 21.09.2010г. сроком на 30 дней.

2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По двенадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ОАО «Подводспецстрой» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ОАО «Подводспецстрой», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ОАО «Подводспецстрой» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0020.02-2010-2302017004-C-179 от 24.12.2010 г. сроком на 30 дней.

Решение дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР» по состоянию на 21.10.2011 г. не исполнено.
ОАО «Подводспецстрой» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»: 

- по членским взносам за 1,2,3,4 квартал 2011г. – 90 000 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011г - 5 000рублей
Итого: 95 000 рублей

На день рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ОАО «Подводспецстрой» задолженность по оплате членских взносов не погашена.

ОАО «Подводспецстрой» обратилось в НП «СРО «СПС ЮР» с просьбой, рассмотреть вопрос о продлении срока уплаты задолженности по членским взносам НП «СРО «СПС ЮР» в связи с тяжелым финансовым положением, сложившимся в организации.
Представитель ОАО «Подводспецстрой» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ОАО «Подводспецстрой» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ОАО «Подводспецстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0020.02-2010-2302017004-C-179 от 24.12.2010 г. сроком на 30 дней.

2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По тринадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «РСК «Кавказ» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «РСК «Кавказ» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3,4 квартал 2011 г. – 14 400 рублей

- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 5 000 рублей

Итого: 19 400 рублей.

Представитель ООО «РСК «Кавказ» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «РСК «Кавказ» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «РСК «Кавказ» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По четырнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Седьмой Континент» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Седьмой Континент», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Седьмой Континент» меры дисциплинарного воздействия в виде предписания.

Решение дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР» по состоянию на 21.10.2011 г. не исполнено.

ООО «Седьмой Континент» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3,4 квартал 2011г. – 67 500 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011г. - 5 000 рублей
Итого: 72 500 рублей
Представитель ООО «Седьмой Континент» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Седьмой Континент» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Седьмой Континент» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0106.02-2010-0107014398-C-179 21.09.2010г. сроком на 30 дней.

2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По пятнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ОАО «Союзпромавтоматика» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ОАО «Союзпромавтоматика», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ОАО «Союзпромавтоматика» меры дисциплинарного воздействия в виде предписания.

Решение дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР» по состоянию на 21.10.2011 г. не исполнено.

ОАО «Союзпромавтоматика» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3,4 квартал 2010 г. и 1,2,3,4 квартал 2011 г. – 116 900 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2010 г. и 2011г. – 11 411 рублей
Итого: 128 311 рублей
По состоянию на 21.10.2011 г. у ОАО «Союзпромавтоматика» отсутствует свидетельство о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Представитель ОАО «Союзпромавтоматика» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ОАО «Союзпромавтоматика» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь п.5 ч.2 статьи 55.7 и статьями 55.13, 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.6, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» в соответствии с п.5 ч.2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ОАО «Союзпромавтоматика» из членов НП «СРО «СПС ЮР» в связи с отсутствием у ОАО «Союзпромавтоматика» свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
2. Рекомендовать исполнительному органу НП «СРО «СПС ЮР» обратиться с исковым заявлением о взыскании задолженности c ОАО «Союзпромавтоматика» в судебном порядке.
3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По шестнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Стройбизнес» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

09 сентября 2011г. Дисциплинарной комиссией НП «СРО «СПС ЮР» возбуждено дисциплинарное производство в отношении ООО «Стройбизнес», в связи с неисполнением обязанностей члена НП «СРО «СПС ЮР». По результатам рассмотрения дела комиссией вынесено решение о применении к ООО «Стройбизнес» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0068.02-2010-2309060400-C-179 от 24.12.2010г. сроком на 30 дней.

ООО «Стройбизнес» по состоянию на 21 октября 2011г. имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2010 г. и 1,2,3,4 квартал 2011г. – 86 174 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2010 г. и 2011г – 11 411 рублей
Итого: 97 585 рублей.
На день рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Стройбизнес» задолженность по оплате членских взносов не погашена.

ООО «Стройбизнес» обратилось в НП «СРО «СПС ЮР» с просьбой, рассмотреть вопрос о продлении срока уплаты задолженности по членским взносам НП «СРО «СПС ЮР» в связи с тяжелым финансовым положением, сложившимся в организации.
Представитель ООО «Стройбизнес» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.

С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Стройбизнес» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4   Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Стройбизнес» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0068.02-2010-2309060400-C-179 от 24.12.2010г. сроком на 30 дней.
2. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По семнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Строй Юг Инженеринг» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Строй Юг Инженеринг» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 2,3,4 квартал 2011 г. – 44 210 рублей;

- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 5 000 рублей

Итого: 49 210 рублей.

Представитель ООО «Строй Юг Инженеринг» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Строй Юг Инженеринг» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Строй Юг Инженеринг» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По восемнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Файтон» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Файтон» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 1,2,3,4 квартал 2011 г. – 90 000 рублей
- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 5 000 рублей.
Итого: 95 000 рублей.

Представитель ООО «Файтон» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Файтон» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.4, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1.     Рекомендовать Совету НП «СРО «СПС ЮР» применить к ООО «Файтон» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0018.02-2010-2349024166-C-179 23.06.2011г. сроком на 30 дней.
  2.      Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР». 

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По девятнадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «ЮгПромСтрой» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «ЮгПромСтрой» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3,4 квартал 2011 г. – 45 000 рублей

- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 5 000 рублей

Итого: 50 000 рублей.

Представитель ООО «ЮгПромСтрой» присутствовал на заседании.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «ЮгПромСтрой» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «ЮгПромСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 01 декабря 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

По двадцатому вопросу повестки слушали: Волобуеву И.Н. – Председателя комиссии, которая сообщила, что в отношении ООО «Югмонтажэлектрокомплект» возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена Партнерства:

По состоянию на 21 октября 2011г. ООО «Югмонтажэлектрокомплект» имеет задолженность перед НП «СРО «СПС ЮР»:

- по членским взносам за 3 квартал 2011 г. – 16 800 рублей

- по дополнительным членским взносам за 2011 г. – 5 000 рублей

Итого: 21 800 рублей.

Представитель ООО «Югмонтажэлектрокомплект» на заседание не явился, уведомлен надлежащим образом.
С учетом представленных материалов Комиссия пришла к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Югмонтажэлектрокомплект» требований Устава НП «СРО «СПС ЮР», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.1,3, п.1.4  Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», положений Градостроительного кодекса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 55.13 и 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «СПС ЮР», п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «СПС ЮР», п.п. 1.3, 3.2, 4.5, 4.7, 4.11-4.14 Положения о дисциплинарной комиссии НП «СРО «СПС ЮР», а также п.п. 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 3.1-3.6 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия НП «СРО «СПС ЮР», п.3,3, п.3.4 Положения о членских взносах в НП «СРО «СПС ЮР», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Применить к ООО «Югмонтажэлектрокомплект» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания.

2. Установить срок устранения нарушений и предоставления информации об устранении нарушений – до 21 ноября 2011 г.

3. Передать решение дисциплинарной комиссии Директору НП «СРО «СПС ЮР».

Итоги голосования: «за» - 3, «против» – нет, «воздержались» - нет.

Председатель Дисциплинарной комиссии
Волобуева Ирина Николаевна
_____________________

Секретарь Дисциплинарной комиссии

Сухарева Галина Васильевна
_____________________

PAGE  

